

## 箭头信号灯右转不看灯小心受罚

### 合肥交警支队有关负责人做客本报热线解答读者疑问



“箭头红绿灯显示红灯是否可以右转?”“电动车能否逆向行驶?”……昨日上午,合肥交警支队宣传科科长梁越琪和相关科室工作人员,做客本报“夏令热线”回答读者疑问。1个小时内,热线一个接一个打进来,几名嘉宾忙得连喝水都抽不出空来,不断同读者交流,解答读者疑问。



合肥交警支队宣传科科长梁越琪

### “道路违章测速是有依据的”

昨天上午9时50分许,一名李姓读者便迫不及待拨打热线说,“到肥西紫蓬山的森林大道,道路通行条件非常好,我以40公里/小时的速度行驶,为何会被电子眼拍下来?交警处理道路违章测速,有啥依据?”

合肥交警支队法制大队民警倪伟称,交

警进行的道路违章测速是有依据的。根据道路法相关规定,机动车在道路上行驶不得超过限速标志、标线标明的速度,“在没有限速标志、标线的道路上,机动车行驶速度不得超过50公里/小时,行驶国道不得超过70公里/小时。”



合肥交警支队宣传科民警尤磊

### “箭头红绿灯显示红灯时禁右转”

“电视监控和电子眼,晚上还工作吗?”打来热线的是一名哥。合肥交警支队宣传科科长梁越琪接过热线员手中的电话,笑着说,“这两种仪器都是24小时工作,且电视监控是360°旋转,抓拍机动车违法行为。”

“啊,前天我在黄山路违法变道啦!”电话那头这名的哥对自己抱侥幸心理的行为很是后悔。听到这里,梁越琪还跟的哥介绍了电视

监控主要抓拍的16种违法行为,并提醒“再也不能抱着侥幸心理”。

梁越琪接的另外一路热线是陈先生打来的。他说,前几天开车,顺着路口右拐弯,发现箭头指示灯是红灯,算不算闯红灯?“车辆通过十字路口时,如果前方红灯是圆形指示灯,可以右拐弯,反之,是箭头指示灯则不允许通过,强行通过将会被拍下。”



合肥交警支队秩序科民警闫明

### “一定要好好整治无牌车”

“马路上经常看见一些年轻人骑着无牌摩托车,而且拆掉了消音设备,一路飞奔。扰民不说,还容易酿成交通事故。”这个打来电话的金先生一开口就大倒苦水。

对此,合肥市交警支队宣传科民警尤磊称,您所反映的情况确实存在。由于摩托车的机动

性和刺激性深受一些年轻人喜爱,故目前仍有少量无牌无证的摩托车。交警支队会定期组织辖区各大队开展整治行动,今后一段时间,我们还将把这类工作作为重点,开展整治。同时,你们也可向有关部门反映,或拨打市长热线12345投诉。



合肥交警支队事故大队民警徐东

### “电动车也不可逆向行驶”

“有时候为了出行方便,骑着电动车逆向行驶,是不是也是违法的?”上午9时40分,一名倪姓读者来电称。

“受制于一些客观条件限制,合肥一些路口确实存在设计不合理的地方,在日常执法中,我们也经常发现一些市民为了少走一些路,在

一些车流量大的十字路口逆向行驶,存在极大的安全隐患。”合肥市交警支队秩序科民警闫明称,交警部门对电动自行车逆向行驶的违法行为,以教育为主,同时也会进行相应的经济处罚。市民通过上述十字路口时,不想绕路行驶的话,可下车推行。



合肥交警支队法制大队民警倪伟

### “小区内发生交通事故交警也要管”

“在小区内和小区门口发生交通事故,交警部门管不管?”

合肥交警支队事故大队民警徐东称,小区内或者小区门口道路虽由小区或单位管辖,但只要是供公共车辆通行的地方,发生交通事故,只要报案,交警部门是要管的。其他不属于道路且又不允许公共车辆通行的封闭地方发生交通事故,交警也可参与勘验,并给予处理。

一个小时的热线中,很多读者提出建议。譬如如有读者建议,“畅通二环的时候,要考虑到行人和非机动车行车方便”、“临时停车位紧张,交警部门是否增加对社会、单位公用车库的开放”……对此,合肥交警支队宣传科科长梁越琪和其他相关科室的工作人员均认真地记在笔记本上,表示对一些交通难点问题调研改造,以方便市民出行。

胡凡 胡胜男 记者 鲁龙飞/文 倪路/图

### 轿车停上铁轨 火车快来车主才现身

星报讯(星级记者 张敏) 昨日夜里19时30分许,省城怀宁路与黄山路交口西侧铁轨处,值班室人员在交班时,意外发现在铁轨上横停着一辆白色轿车,车内无人。工作人员多番寻找未果,又获悉一个惊人消息:夜里20时20分许,将有一辆载货火车途经此处。

担心该车停靠铁轨造成安全隐患,工作人员随即拨打了110报警电话。随后,民警根据车牌信息辗转联系上驾驶人,约在20时10分许,这名驾驶人匆匆赶来,直接发动车辆离去。

### 想当小淑女、小绅士 快来报名吧!

报名电话: 18955157020  
18715600163

星报讯(韦颖 记者 沈娟娟) 怎样培养孩子高贵、优雅的气质?本周六下午2:30,合肥市锦绣社区方兴居委会“淑女培训班”正式开课,只要是初中以下的孩子都可以免费报名参加学习当个小淑女或者小绅士。

衣服应该怎么搭配,亲戚来家里该如何问好,穿裙子该怎么做……这些都是淑女培训班的课程。

“小朋友们还可以带着爸爸妈妈一起来参加,我们在课程设置中也会穿插一些成人穿衣指南等内容。”上述工作人员介绍,学得好的孩子还可以领取精美礼品。

如果你也想让你的孩子参加,可以电话联系合肥市锦绣社区方兴居委会,报名电话为18955157020、18715600163。

### 7月12 东航开通合肥-张家界航线

星报讯(张跃 吴丽敏 星级记者 王玉) 昨日记者从东航安徽公司了解到,从7月9日开始,东航将调整合肥-成都航班时刻,随后开通合肥-张家界-合肥航线,加密合肥-香港-合肥航线。

7月9日至10月26日,航班号MU5435,机型空客320,每周二、三、四、六、日执飞,合肥起飞时刻由07:45更改为08:20;到达成都时刻由09:55变更为10:30。

自7月12日至8月27日,航班号MU7173/4,机型空客320,每周二、五各执飞一班,合肥起飞23:20,次日00:20到达张家界;张家界返回01:00,到达合肥02:00。

从7月15日至8月23日,东航原每周二、六执飞两班合肥-香港往返航班基础上,周一、周五再增飞两班,每周共执行合肥-香港往返航班四班,航班号均为MU5031/2,机型空客320,合肥起飞07:50,到达香港09:55;香港返回10:50,到达合肥12:50。

### 相关新闻

### 省交警总队发布梅雨季节交通安全提示 积水路面切勿盲目跟进

目前正值夏季梅雨季节,天气变化快、强对流天气和雨天增多,对行车安全产生不利影响。省公安厅交警总队昨日发布预警,提醒驾驶人小心驾驶。

警方提示雨天行驶前必检查车辆。一旦发现有问题要立即维修正常才能出车。

减速慢行保持车距。梅雨季节天气闷热,容易心情烦躁,提前准备提神醒脑、防暑降温用品,开车时保持良好心情。

遇到不熟悉的积水路面,不要盲目跟进,应首先停车查看积水的深度,水深如果超过排气管的高度就应绕道而行。必须涉

水通过时,要低挡匀速一次性通过,不要中途停车或减速。

雨天行车视线不好,请保持精神集中,注意观察道路情况。雨大时,应正确使用灯光,最好打开近光灯、双跳灯、示宽灯。

王涛